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Ata da 5ª (quinta) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) ano, da 

14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 15 

(quinze) de março de 2022 (dois mil e vinte e dois).  

Aos 15 (quinze) dias do mês de março de 2022, às 16 horas e 30 minutos, reuniu-se 

a Câmara de Trindade, sob a presidência do vereador Francisco de Assis Pereira Freire, 

secretariado pelos vereadores Allan Johnes de Moraes Galdino e Havana Helena de Farias. 

Presentes os vereadores Kilon Peixoto de Alencar Neto, Divaldo Moraes de Barros, Jaécio 

Bizarro Almeida Sá, Emílio Leocádio Miranda Parente, Everaldo Antônio da Silva, 

Francisco Leite Monteiro, Maria Cacilda Batista Granja, Alecxandro Mariano de Oliveira e. 

Ausentes os vereadores Ubirajara Araripe Andrade e Leomar Silva Cavalcante. Verificado 

quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da 

última reunião, que foi aprovada por todos, em seguida foram lidas as matérias 

apresentadas para a sessão. O vereador Kilon Peixoto fez um relato sobre a reunião que 

aconteceu com os professores e vereadores tratando do Piso Salarial e solicitou a suspensão 

da tramitação do Projeto de Lei Executivo nº 03/2022, que foi aprovada pelo plenário. 

Passaram a 1ª discussão do Projeto de Lei Executivo nº 033/2021, que autoriza o 

município de Trindade a permutar o imóvel urbano onde funciona a Câmara Municipal de 

Trindade com o terreno de propriedade do Poder Legislativo. O parecer da Comissão de 

Justiça e Redação favorável a apreciação do projeto foi votado e aprovado por todos. O 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento favorável ao Projeto foi votado e aprovado 

por todos. Colocado em 1ª votação o referido projeto foi aprovado por unanimidade. 

Passaram a 2ª discussão e 2ª votação do Projeto de Lei Executivo nº 002/2022, que cria o 

Núcleo de Assistência Judiciária do município de Trindade, sendo aprovado por 

unanimidade. Colocado em 1ª discussão o Projeto de Lei Executivo nº 03/2022, institui o 

Programa de Recuperação Fiscal - REFIS - do Município. O parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável a apreciação do projeto foi votado e aprovado por 

unanimidade. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto foi 

votado e aprovado por todos. O vereador Emílio Leocádio fez uma breve explicação do 

Projeto. Após as discussões o Projeto foi colocado em 1ª votação e aprovado por 

unanimidade. Passando as matérias do Poder Legislativo, foi colocado em 2ª discussão e 2ª 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2022, de concede reajuste aos servidores da 

Câmara Municipal de Trindade, sendo aprovado por unanimidade. Passaram a 2ª discussão 

Projeto de Lei Legislativo nº 03/2022, de autoria do Vereador Emílio Leocádio que 

institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Trindade-PE, a Semana 

Municipal de Conscientização sobre as Doenças Raras. Após as discussões o referido 

projeto foi aprovado por unanimidade, em 2ª votação. Na Ordem do Dia foi passada a 

palavra ao vereador Kilon Peixoto que relatou os principais pontos discutidos na reunião 

entre os professores e vereadores. Disse esperar que na próxima reunião já tenham o projeto 
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corrigido e contemplando todos os professores. O vereador Allan Galdino justificou a sua 

emenda incluindo os aposentados e pensionistas no texto do Projeto de Lei. Parabenizou a 

secretaria de obras pelo início da reforma das estradas rurais. Relatou que esteve na 

secretaria de educação para tratar do transporte escolar e foi informado que está sendo feita 

uma adequação e que o mais breve possível será solucionado esse problema. O vereador 

Divaldo Barros mencionou os debates que foram gerados nesta Casa tratando dos 

professores, lembrou que ano passado esta Casa ficou cheia e imploraram para não haver o 

desconto de 14% dos aposentados e pensionistas. Ressaltou que buscam defender o direito 

dos professores e servidores públicos nesta Casa. Destacou que os professores estudaram e 

se prepararam, se graduando, pós graduando e parabenizou os que concluíram o mestrado, e 

por conta de todo esse investimento na educação, Trindade sempre esteve em um dos 

primeiros lugares na Região do Araripe e com um dos melhores resultados no IDEB do 

interior do estado. O Vereador Emílio Leocádio mencionou a resposta ao seu requerimento 

tratando do transporte escolar dos alunos. Comentou as emendas apresentadas ao Projeto 

que trata do Piso do Magistério e disse que da forma como está votará contra o projeto. 

Pediu mais uma vez que as reuniões sejam transmitidas pela rádio. O vereador Everaldo do 

Nascimento falou sobre o projeto do Piso Salarial, ressaltou que segundo os números que 

foram apresentados aos vereadores, os recursos que vem não dá para pagar os 33% a todas 

as grades. Ressaltou que a prefeita está vivendo hoje as ressacas de gestões passadas, como 

veem no FUMAP. O Vereador Francisco Monteiro comentou o Projeto de Lei que trata do 

piso salarial, fez um comparativo com o município de Araripina. Parabenizou o executivo 

pelas reformas nas estradas para a volta as aulas, destacou que as chuvas já levaram um 

pouco das estradas, mas precisam estar transitáveis. A vereadora Havana Helena comentou 

o projeto dos professores. Ressaltou que todos gostariam que fossem dados os 33%, mas 

precisam fazer as coisas com responsabilidade. Relatou que esteve com o secretario de 

Tecnologia e Inovação, Lucas Ramos, para discutir como vai ser a forma de trabalho no 

próximo ano, comentou também que esteve com a Dr.ª Socorro na semana passada. Falou 

sobre a resposta do seu requerimento a respeito da quantidade de meninas na rede pública 

de ensino. O vereador Jaécio Sá explicou porque se estende o seu debate com relação ao 

vereador Everaldo. Falou sobre a emenda que apresentou ao projeto do piso salarial dos 

professores, parabenizou todos que participaram da reunião com os professores e 

vereadores que foi muito esclarecedora, ressaltou que a aprovação do Piso é de inteira 

responsabilidade desta Casa. O vereador Francisco Freire deu explicações sobre o debate 

com relação ao piso salarial dos professores, mencionou a consulta feita ao Tribunal de 

Contas. Falou sobre a emenda que apresentou nesta sessão e disse que é interessante que 

conversem com a prefeita para resolverem em definitivo esse assunto.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 22 do mês de Março do ano em curso no horário regimental.  
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Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
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